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A CARTELLA ORGANIZER IN PELLE NAPPA

Cartella organizer in pelle nappa con maniglia e chiusura con zip. E’ 
dotata di tasca a soffietto con sovratasca con zip e tasche porta cards, 
porta penne, porta cellulare, completa di blocco A4, tasche esterne con 
zip. Confezione regalo. Colore nero. 

Codice Dimensioni Colore U.d.V.
360914 27x4,5x37,5 cm nero pz.

B CARTELLA PORTABLOCCO TECH

Cartella porta blocco in pelle fiore “Vintage” e nylon ultratecnico. 
Tasca porta documenti e sovratasche porta cards. Porta penna elasti-
cizzato. Tasca con apertura laterale e sovratasca completa di blocco A4 
sulla terza anta. Chiusura con zip. Confezione regalo. 

Codice Dimensioni Colore U.d.V.
187964 24x2x32,5 cm sabbia/nero pz.
187972 24x2x32,5 cm arancione pz.

C CARTELLA PORTABLOCCO IN PELLE

Cartella in pelle completa di blocco A4, passante per penna, chiusura 
con bottone, confezione regalo.  Dimensione 25,5x32,5 cm. 

Codice Colore U.d.V.
773115 arancio pz.
773092 nero pz.
239515 turchese pz.

D PORTABLOCCO AD ANELLI IN PELLE

Portablocco ad anelli in vera pelle formato A4. Chiusura lampo, cinque 
scomparti per documenti e due scomparti A4. Portabiglietti da visita 
e una penna inclusa. Oltre alla lavorazione esterna in pelle, anche la 
fodera interna è di alta qualità. 

Codice Dimensioni Colore U.d.V.
341476 27x4x34,5 cm nero pz.

9 pz.

E PORTABLOCCO IN SIMILPELLE CON ANELLI

Portablocco in similpelle con anelli formato A4, dotato di calcoltrice, 
blocco, portapenne e scompartimento per cellulare. Colore nero. 

Codice Dimensioni Colore U.d.V.
194811 28,5x4,5x35,7 cm nero pz.

10 pz.
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B PORTABLOCCO IN SIMILPELLE 

Cartella di alta qualità, formato A4 con chiusura lampo, calcolatrice, 
bloc-notes, tre scomparti per biglietti da visita e portapenne. 

Codice Dimensioni Colore U.d.V.
322705 26x2x31,5 cm nero pz.

A PORTABLOCCO IN PELLE 

Elegante portablocco in pelle nero, dotato di porta biglietto da visita e 
di 3 scomparti formato A4. Blocco incluso. 

Codice Dimensioni Colore U.d.V.
341484 26x2x31,5 cm nero pz.

25 pz.

C PORTABLOCCO CON CUSTODIA TABLET

Portablocco in pelle a due anelli con scomparto frontale per tablet. 
Formato A4, scomparto per documenti e ulteriori due scomparti con 
zip; calcolatrice e portapenne, passante per USB e due tasche per SD/
SIM card. 

Codice Dimensioni Colore U.d.V.
131381 36x7x28,5 cm nero pz.

D PORTABLOCCO ELBA ORIGINAL 

Portablocco Elba Original in Nylon water-proof e idrorepellente. Ampio 
spazio per strumenti ed oggetti di lavoro. Formato A4. Accessori non 
inclusi. 

Codice Dimensioni Colore U.d.V.
236199 34x27x3 cm nero pz.

E PORTAFOGLIO 
EURO “CLASSIC”

Portafoglio in pelle, atto a contenere libretto 
assegni, scomparto portabanconote, porta-
monete e portacards. Disponibile nei colori 
cognac e nero. Confezione regalo. Dimensioni 
12,8x10 cm

Codice Colore U.d.V.
772762 cognac pz.
305367 nero pz

F PORTACARTE DI CREDITO 
E DOCUMENTI “SMART”

Portacarte di credito e documenti in pelle 
nappa “Mustang”, con tasca su retro, 2 tasche 
laterali, 4 tasche portacards, confezione rega-
lo. Dimensioni 13x9 cm

Codice Colore U.d.V.
773050 nero pz.
305359 rosso pz

G CUSTODIA PORTA CARTE

Custodia in pelle porta carte di credito. Con-
tiene 6 carte, con parte centrale in cui poter 
inserire le banconote. 

Codice Colore U.d.V.
239510 arancio pz.
239502 nero pz.
239508 turchese pz.
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A SERVIZIO SCRITTOIO IN PELLE FIORE

Servizio scrittoio 5 pezzi in pelle fiore composto da: sottomano, taglia-
carte, porta blocco A5, bicchiere porta penne e base porta penne. Con-
fezione regalo. Formato del sottomano 50x35 cm. Colore nero. 

Codice Dimensioni Colore U.d.V.
361286 50x35 cm nero pz.

C SERVIZIO SCRITTOIO IN PELLE NAPPA

Servizio scrittoio 5 pezzi in pelle nappa “Mustang” composto da: 
sottomano con porta cards, base porta oggetti, porta corrispondenza, 
bicchiere porta penne e tagliacarte. Confezione regalo. Formato del 
sottomano 56x40 cm. 

Codice Colore U.d.V.
361391 nero pz.
375622 rosso pz.

ServServ

B SERVIZIO SCRITTOIO IN PELLE FIORE COGNAC

Servizio scrittoio 6 pezzi in pelle fiore composto da: sottomano, 
tagliacarte, portablocco A5, bicchiere portapenne, porte lettere e base 
portapenne. Confezione regalo. Colore cognac. 

Codice Dimensioni Colore U.d.V.
361278 50x35 cm cognac pz.

D SET SCRIVANIA IN SIMILPELLE

Servizio scrittoio 5 pezzi in similpelle composto da: sottomano doppio 
portacarte, portafoglietti per note, stiloforo da due posizioni,con bic-
chiere porta penne, apribusta. 

Codice Dimensioni Colore U.d.V.
774429 50x35 cm marrone pz.
774437 50x35 cm nero pz.

E SOTTOMANO DOPPIO SUBMARINE

Sottomano doppio in pelle fiore colore marrone. Tasca interna per docu-
menti vari. Confezione regalo. 

Codice Dimensioni Colore U.d.V.
188010 50x36 cm marrone pz.

F SOTTOMANO SIMILPELLE

Sottomano doppio in morbida similpelle. Cuciture tono su tono.  

Codice Dimensioni Colore U.d.V.
528943 48x32 cm nero pz.
528951 48x32 cm marrone pz.

Sottomano cucito in pelle ecologica rifinito in velluto. Disponibile nei 
colori nero e arancione. 

Codice Dimensioni Colore U.d.V.
528888 49,5x34 cm nero pz.
528895 49,5x34 cm arancione pz.

G SOTTOMANO IN PELLE ECOLOGICA

acquisto
ECO
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A SET DA SCRIVANIA TREND IN SIMILPELLE

Set scrivania 4 pezzi in similpelle “Winner” composto da: sparticarte, 
portapenne, tagliacarte, sottomano doppio 35x50 cm. 

Codice Colore U.d.V.
305332 nero pz.
305341 rosso pz.

Novità
!

a catalogo

Penne e portamine regalo
a pag. 82

P
a

C DIFFUSORE PER AMBIENTI ZEN

Diffusore d’ispirazione Zen Ambi Pur Incenso disponibile nelle fra-
granze Nevada e Japan Tatami. I bastoncini liberano una fragranza 
intensa che si diffonde delicatamente e hanno una durata fino a 5 
settimane. Diffusore da 45 ml. 

Codice Fragranze Profumazione U.d.V.
300668 Nevada floreale  Tahoe pz.
300671 Japan Tatami gelsomino pz.

Novità
!

a catalogo

D PORTAPENNE IN SIMILPELLE

Portapenne con chiusura magnetica in ecopelle dotato di spazio per  
due penne.  Formato 15,5x4x2 cm

Codice Colore U.d.V.
300645 rosso pz.
300648 blu pz.
300654 nero pz.
300657 arancio pz.

Novità
!

a catalogo

4

E SET VINO

Set vino Corsica, valigetta di alluminio con maniglia (vino non incluso). Accessori 
inclusi nella valigetta: salvagocce, tappo, vita gocce, apribottiglie. 

Codice Dimensioni U.d.V.
530781 36x11x11 vcm pz.
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B SET DA SCRIVANIA CLASSICO IN SIMILPELLE

Set scrivania 6 pezzi in similpelle “Teolo” composto da: sparticarte, 
portapenne, tagliacarte, base 2 stilofori, portablocco A5, sottomano 
doppio 35x50 cm. 

Codice Colore U.d.V.
305347 nero pz.
305356 bruciato pz.

Novità
!

a catalogo

similpelle “Teolo” c
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A OMBRELLO APERTURA MANUALE

Ombrello ad apertura manuale con manico in legno. Colori assortiti. 

Codice Dimensioni U.d.V.
530838 96x54,5 cm pz.

B OMBRELLO AUTOMATICO “APRI & CHIUDI”

Ombrello automatico “Apri & Chiudi” con custodia, asta in metallo, 
manico in plastica. Colori assortiti. 

Codice Dimensioni U.d.V.
530821 110x94 cm pz.

C PHON DA VIAGGIO

Phon da viaggio con doppia alimentazione 
115V/230V – 60/50Hz. Potenza 1200 W. Manico 
pieghevole, 2 posizioni di temperatura/flusso 
aria calda. Autospegnimento di sicurezza. 

Codice U.d.V.
131439 pz.

D GUANTO RASCHIA 
GHIACCIO

Guanto raschia ghiaccio in plastica e polie-
stere, interno rivestito in pile nero. Colori 
assortiti. 

Codice U.d.V.
530813 pz.

E CUSCINO DA 
VIAGGIO GONFIABILE

Cuscino da viaggio aereo/macchina gonfiabi-
le. Prodotto in scatola. 

Codice U.d.V.
189363 pz.

G SET DA BAGNO

Set da bagno in piccolo tino di legno, composto da una spugna esfolian-
te in corda, una spugna per lo scrub, una pietra pomice e uno spazzolino 
per le unghie. 

Codice Dimensioni U.d.V.
530798 13x9,7 cm pz.

F BEAUTY CASE IN NYLON E PELLE

Beauty Case in Nylon tecnico ultracompatto abbinato alla pelle Nappa 
- ampio scomparto interno + tasca con zip e passanti p/oggetti - tasche 
esterne - confezione in scatola regalo 

Codice Colore U.d.V.
307920 nero pz.
307926 marrone pz.

Novità
!

a catalogo
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H ALBUM PER FOTO

Album foto in similpelle e cartoncino: disponibili nella versione clas-
sica (colori assortiti: rosso, verde, blu e marrone). Gamma completata 
da angolini per foto.

Codice Materiale 
copertina

Nr. 
fogli

F.to U.d.V. Q.tà

Album classici
A 870986 similpelle 50 30x33 cm pz.
A 870994 similpelle 40 26x30 cm pz.
Angolini per foto
B 870978 conf. 200
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A ALBUM PER 
FOTO FLESSIBILE

Album foto 22x28 cm composto da 24 fogli 
(48 pagine) per raccogliere 96 foto (4 per 
foglio) formato 13x20 cm. Copertina esterna 
con animali. 

Codice Nr.pag. U.d.V.
305317 24 pz.

Novità
!

a catalogo

24 pz

Novità
!

a catalogo

B ALBUM PER FOTO 
CON TASCHE

Album per foto 28x28 cm, con copertina 
Disney Baby, composto da 36 fogli(72 pagi-
ne) per raccogliere 144 foto (4 per pagina) di 
dimensione 13x20 cm. Le pagine sono deco-
rate internamente con spazio di fianco alla 
tasche per memo.  

Codice Nr.pag. U.d.V.
305321 36 pz.

12 pz

Novità
!

a catalogo

C ALBUM PER FOTO 
TRADIZIONALI

Album foto tradizionale formato 29x29 cm con 
50 fogli(100 pagine) dotato pagine intervallate 
da velina. Trend Style. 

Codice Capienza U.d.V.
305328 100 pagine pz.

6 pz

E ALBUM FOTOGRAFICI

Codice Nome Articolo Materiale copertina Colore copertina Capienza Nr. pagine Formato U.d.V.
A 239444 Celia balacron con effetto grano cocodrillo bianco 300 foto 30 29x32 cm pz.
B 239460 Eternity balacron, chiusura con nastro di raso bianco 300 foto 30 29x32 cm pz.
C 768017 Kingsbridge tessuto, chiusura con nastro di raso avorio 300 foto 60 29x32 cm pz.
D 269616 Opale tessuto satinato avorio 60 foto 30 25x25 cm pz.

D ALBUM FOTOGRAFICI

Album libro assortiti  in carta stampata goffrata e goffrata e tessuto ricamato. 

Codice Nome Art. Materiale copertina Colore 
copertina

Capienza Nr. pag. Formato U.d.V.

239442 Piloo blu carta goffrata, pagine illustrate blu 300 foto 30 29x32 cm pz.
239439 Piloo rosa carta goffrata, pagine illustrate rosa 300 foto 30 29x32 cm pz.
239447 Couleur Calin tessuto ricamato, pagine illustrate beige 300 foto 30 29x32 cm pz.
239455 Lovely Planet carta stampata verde anice 100 foto 25 32x22 cm pz.
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A SET SCATOLE IN POLIPROPILENE

Set composto da cinque scatole in polipropilene, con rinforzi, para-
bordi e maniglie in metallo cromato. Disponibile in due colorazioni 
semitrasparenti. Dimensioni delle scatole: 28x18x11, 31x21x13, 34x24x14, 
37x27x16, 40x30x17 cm. 

Codice Colore Fantasia U.d.V.
528968 bianco tinta unita semitrasparente pz.

528976 blu tinta unita semitrasparente pz.

B SCATOLA GRANDE CON BOTTONI

Grande scatola montabile con bottoni automatici, in carta plastificata 
opaca, disponibile in 4 colori assortiti. Dotata di maniglie e paraspigoli 
in acciaio. Confezioni da 4 pezzi.

Codice Formato Colore U.d.V.
335404 50x35x25 cm colori assortiti conf.

C SCATOLE CON MANIGLIE ELEGANZA

Robuste scatole montabili con bottoni automatici, in carta lucida 
e 3 colorazioni, maniglie e paraspigoli in acciaio. Fantasia rigata. 
Confezioni da 3 pezzi.

Codice Formato Fantasia U.d.V.
774403 45x32x22 cm rigate conf.

D SCATOLA CUSTODIA IN CARTONE

Robusta scatola in cartone con maniglia in polipropilene. Colori assor-
titi: fucsia, grigio e azzurro. 

Codice Formato Fantasia U.d.V.
132405 40x50x25 cm quadrettata pz.
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E SCATOLE ARCHIVIO CLICK & STORE

Eleganti soluzioni per l’archivio e la custodia di CD, DVD, documenti e altro. Robuste scatole in cartone rivestito in PP; supporto per etichetta e 
angoli rinforzati. Le nuove scatole Organizer sono dotate di scompartimenti che consentono di dividere la scatola in 2, 3 o 4 parti. Disponibile in 
diversi colori e misure. 

Codice Colore U.d.V.
Porta CD - Formato: 14,3x35,2x14,7 cm
42089X bianco pz.
42110X nero pz.
Scatola grande - Formato: 36,9x48,4x20 cm
42265X bianco pz.
42278X nero pz.
Scatola media - Formato: 28,1x36,9x20 cm
42209X bianco pz.
42211X fucsia pz.
42237X verde pz.
42252X nero pz.
307862 acqua marina pz.
307865 viola pz
Scatole organizer con scompartimenti interni - Formato: 28x10x37 cm
307822 bianco metallizzato pz.
307825 fucsia metallizzato pz.
307837 acqua marina metallizzato pz.
307840 viola metallizzato pz.
307849 verde metallizzato pz.
307855 nero pz.

Novità
!

a catalogo

Eleganti soluzioni per l’arch
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Biglietti e buste “formato 4” (7,5x11 cm) e “formato 9” (9x14 cm) da 
utilizzare come biglietti da visita, d’auguri, di partecipazione. Disponbili 
in scatole contenenti 100 buste e 100 biglietti e in confezioni in PPL da 
10 biglietti e 10 buste. 

Codice Tipologia U.d.V. Q.tà F.to Colore
305306 Dalmazia conf 10 7,5x11 cm bianco
305309 Dalmazia conf 10 9x14 cm bianco
897674 Dalmazia conf. 100 7,5x11 cm bianco
897682 Dalmazia conf. 100 9x14 cm bianco

D BIGLIETTO AUGURALE SEMPLICE

Biglietto augurale semplice con doppio testo “ Buon Natale” e “ Felice 
Anno nuovo” completo di busta in colore coordinato. Disponibile in due 
colori. Confezioni da 100 biglietti. Formato  9x14 cm

Codice Colore U.d.V.
534455 bianco con scritta oro conf.
534463 rosso con scritta oro conf.
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E BIGLIETTI E BUSTE COLORATE

Biglietti e buste colorate “formato 4” (7,5x11 cm) e “formato 9” (9x14 cm)  
da utilizzare come biglietti da visita, d’auguri, di partecipazione. Colori 
assortiti.

Codice Formato Colore U.d.V. Q.tà
Contenuto: Scatole da 100 buste e 100 biglietti
897690 7,5x11 cm assortiti conf. 100
897705 9x14 cm assortiti conf. 100
131516 9x14 cm rosso conf. 100
131524 9x14 cm avorio conf. 100
Contenuto: Conf. 24 taschette. Ogni tasca contiene 10 biglietti e 10 buste
131529 7,5x11 cm colori vivaci assortiti conf. 10
131536 9x14 cm colori vivaci assortiti conf. 10

5x11 cm) e “formato 9” (9x1formato 4” (7,5
i da visita d’auguri di partecipazione Ci da visita d’

B BUSTE E CARTONCINI METALLIZZATI 
SPECIAL EVENTS

Set composto da 5 buste da 120 g/m2 e 5 cartoncini da 290 g/m2 per tutti 
i vostri momenti speciali. Realizzati in carta e cartoncino metallizzati 
Majestic Favini, sono ideali come biglietti augurali, inviti, messaggi 
preziosi. Stampabili laser e ink. Confezioni da 5+5 pezzi.

Codice Colore U.d.V.
Formato: 7,6x11 cm
529006 oro conf.
529014 argento conf.
529022 rosso conf.
529030 avorio conf.
Formato: 9x14 cm
529088 oro conf.
529096 argento conf.
529103 rosso conf.
529111 avorio conf.

BB
u
i
1

C

VENTS

e da 120 g/m2 e 5 cartoncini da 290 g/m2 per tutti
ali. Realizzati in carta e cartoncino metallizzati
deali come biglietti augurali, inviti, messaggi 

C

A

A BIGLIETTI WALT DISNEY

Biglietto augurale Walt Disney: soggetti assortiti degli intramontabili cartoni animati Disney; busta tinta unita coordinata. Formato  11,5x16,8 cm

Item Codice Tipologia Soggetto U.d.V.
A 131487 I Sette nani 8 soggetti pz.
B 131495 Winnie the Pooh 4 soggetti pz.
C 131508 Topolino 4 soggetti pz.
D 131500 Le Principesse 4 soggetti pz.

B

DD

ney; busta tinta unita coordinata. Formato  11,5x16,8 cm 
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A BIGLIETTI AUGURALI COMPLEANNO

Biglietti d’auguri per compleanno in soggetti assortiti. Busta coordinata, cellophanati singolarmente. Composto da 4 soggetti assortiti 
Confezioni  da 12 biglietti

Item Codice Tipologia Formato Soggetto U.d.V.
A 534300 bambini con disco 11,7x17 cm assortiti conf.
B 534325 fiori 11,7x17 cm assortiti conf.
C 300474 characters 11,7x17 cm assortiti conf.
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C BIGLIETTI AUGURALI PER CERIMONIE

Biglietti augurali per le occasioni cerimoniali. Stampati su cartoncino, cellophanati singolarmente e con busta coordinata. Composti da 4 soggetti 
assortiti. Confezioni da 12 biglietti.

Item Codice Tipologia Formato U.d.V.
A 240517 comunione 11,7x17 cm conf.
B 240523 cresima 11,7x17 cm conf.
C 240530 matrimonio fedi 11,7x17 cm conf.
D 240541 matrimonio portasoldi 11,7x17 cm conf.
E 300469 laurea 11,7x17 cm conf.

A

B

C

B BIGLIETTI AUGURALI NASCITA E BATTESIMO

Biglietti felicitazione nascita maschio e femmina (item A). 
Biglietti augurali  battesimo(Item B+C). Composto da 4 soggetti 
assortiti. Stampa a 4 colori. Busta coordinata, singolarmente 
cellophanati. Confezioni da 12 biglietti.

Item Codice Tipologia Formato Soggetto U.d.V.
A 240545 nascita 11,7x17 cm assortiti conf.
B 240511 battesimo 11,7x17 cm assortiti conf.
C 131780 battesimo 

portasoldi
11,7x17 cm assortiti conf.

B

C

B
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A BIGLIETTI NATALE BUSINESS

Biglietti Natale con stampa a 4 colori, decori in oro e argento. Testi 
internazionali e personalizzabili con stampanti laser e/o inkjet. Busta 
coordinata. Confezioni da 50 biglietti.

Item Codice Formato U.d.V.
A 240492 11,7x17 cm conf.
B 240503 11,7x17 cm conf.
C 131747 11,7x17 cm conf.

BIGLIETTI NATALE MUSICALEB

Biglietti musicali, stampa 4 colori. Musica natalizia all’interno. Busta 
bianca, cellophanati singolarmente. Confezioni da 12 biglietti.

Codice Formato U.d.V.
306350 11,7x17 cm conf.

D BIGLIETTINI CHIUDIPACCO REGALO IN CESTO

Bigliettini chiudipacco regalo in cesto; all’interno confezione blister da 
4 pezzi con bustina o confezione da 6 pezzi con filo. Soggetti natalizi 
assortiti. Cesto incluso. Confezioni da 50 blister.

Codice Formato Soggetto U.d.V.
339013 22,5x22,5x10 cm assortiti natalizi conf.

NatalePrimavera

C KIT ESPOSITORE CARTA REGALO

Espositore kit regalo carta stelle e nastro completo di tutto quanto 
necessario per la composizione di un pacco regalo. Contiene 100 fogli 
di carta regalo, 100 stelle adesive e 30 rocchetti. Adatto all’esposizione 
in un esercizio commerciale. 

Codice Formato Soggetto U.d.V.
897658 36x26x24 cm primavera pz.
897666 36x26x24 cm natalizio pz.

E SACCHETTI IN PPL CON NASTRO

Confezioni di sacchetti metallizzati in PPL con nastro incluso.
Disponibili in due formati entrambi in colori assortiti.
Confezioni da 3 sacchetti+3 nastri

Codice Formato U.d.V.
305193 20x50 cm conf.
305196 25x35 cm conf.

Novità
!

a catalogo
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F CARTA REGALO IN BUSTE

Carta regalo in buste da 5 e 10 fogli. I fogli hanno come formato 
70x100 cm e sono piegati in 8 con formato 25x35 cm. Disponibili in 
fantasie assortite. Le fantasie rappresentate sono puramente indi-
cative e l’assortimento si compone di più di 150 fantasie. 

Codice Fantasia F.to U.d.V. Q.tà
311327 assortita 70x100 cm conf. 10
311335 assortita 70x100 cm conf. 5

Novità
!

a catalogo
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A BORSE IN CARTA CON 
MANICO RITORTO NEUTRE

Borse con manico ritorto con carta da 110 g/mq.  
Confezione da 25 borse.

Codice F.to U.d.V.
Colore: bianco
240103 16x8x21 cm conf.
897713 22x10x27 cm conf.
897739 26x12x36 cm conf.
897747 36x12x41 cm conf.
240113 46x16x49 cm conf.
Colore: avana
240096 16x8x21 cm conf.
188368 22x10x27 cm conf.
188384 26x12x36 cm conf.
188458 36x12x41 cm conf.
240107 46x16x49 cm conf.

B BORSE IN CARTA CON 
MANICO RITORTO COLORATE

Borse con manico ritorto con carta da 110 g/mq.  
Confezione da 25 borse.

Codice Formato U.d.V.
Colore: avorio
305209 22x10x27 cm conf.
305224 26x12x36 cm conf.
305234 36x12x41 cm conf.
Colore: blu
897802 22x10x27 cm conf.
897810 26x12x36 cm conf.
897828 36x12x41 cm conf.
Colore: rosso
897755 22x10x27 cm conf.
897763 26x12x36 cm conf.
897771 36x12x41 cm conf.
Colore: verde scuro
305218 22x10x27 cm conf.
305231 26x12x36 cm conf.
305241 36x12x41 cm conf.

Articoli per il punto vendita
a pag. 657

A
a

C BORSE IN CARTA COLORATA

Borse con manico ritorto in carta da 110 g/mq disponibili in due diverse 
gamme di colori: scuri o pastello. Confezioni da 25 borse.

Codice Formato Fantasia U.d.V.
Colore: assortiti scuri
240092 16x8x21 cm tinta unita conf.
334871 22x10x27 cm tinta unita conf.
335145 26x12x36 cm tinta unita conf.
335153 36x12x41 cm tinta unita conf.
240095 46x16x49 cm tinta unita conf.
Colore: assortiti pastello
239522 16x8x21 cm tinta unita conf.
335161 22x10x27 cm tinta unita conf.
335178 26x12x36 cm tinta unita conf.
335186 36x12x41 cm tinta unita conf.
239525 46x16x49 cm tinta unita conf.

E BORSE WINE PAPER

Buste in carta per contenere bottiglie di vino con manico in carta ritorta 
da da 110 g/mq. Formato: 14x8,5x39 cm. Confezioni da 25 borse.

Codice Colore U.d.V.
897909 avana conf.
897925 rosso conf.
897917 blu conf.
305203 verde scuro conf.

A

B

C

D SACCHETTI 
PORTABOTTIGLIA REX

Sacchetti regalo in carta con cordoncino per contenere bottiglie di vino 
formato 12x9x37 cm. Disponibili in 3 fantasie. 

Codice Fantasia U.d.V.
A 305285 fantasia rossa pz.
B 305292 bollicine pz.
C 305296 fantasia oro pz.

Novità
!

a catalogo

F SACCHETTI CON 
CORDONCINO

Sacchetti con cordoncino metallizzati disponibili in 2 formati e 3 colori: 
oro, rosso e blu. 

Codice Colore U.d.V.
Tipologia: Sacchetto medio - Formato: 22x10x26 cm
305244 rosso pz.
305254 oro pz.
305259 blu pz.
Tipologia: Sacchetto grande - Formato: 32x10x41 cm
305268 rosso pz.
305271 oro pz.
305282 blu pz.

Novità
!

a catalogo
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B CARTA REGALO TINTA UNITA

Carta regalo da 60 g/mq in scatola da 50 fogli 70x100 cm (piegati 25x35 
cm). Tinte unite assortiti. Confezioni da 50 fogli.

Codice Soggetto U.d.V.
334855 ass. tinta unita scuro conf.
334863 ass. tinta unita pastello conf.

Carta regalo da 60 g/mq in rotolo da 70x200 cm. Disegni assortiti a 
fantasie generiche. 

Codice Soggetto U.d.V.
127162 fantasia generica pz.

C CARTA REGALO IN ROTOLO

50 pz.

D CARTA REGALO IN ROTOLO WALT DISNEY

Carta regalo in rotolo da 60 g/mq, formato 70x200 cm. Fantasie assortite 
con i personaggi Walt Disney. 

Codice Soggetto U.d.V.
534471 Disney pz.

50 pz.

B

A
E CARTA REGALO BIG

Carta regalo da 60 g/mq in buste da 50 fogli in fantasia assortita. 
Dimensioni 100x140 cm (piegati 35x50 cm). Confezioni da 50 fogli.

Codice Soggetto U.d.V.
A 335194 fantasie generiche conf.
B 305185 bimbi conf.

F CARTE REGALO IN ECO-CARTA IN SCATOLE

Scatole carta regalo in ecocarta riciclata da 70 gr/mq in scatole da 100 
fogli (piegati 25x35 cm). Formato: 70x100 cm.  La collezione si ispira allo 
stile classico-vintage con soggetti decorativi naturali e tenui che si 
sposano con la carta riciclata. Confezioni da 100 fogli.

Codice Soggetto Colore U.d.V.
305179 retrò assortiti conf.

Novità
!

a catalogo
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A CARTA REGALO IN SCATOLE

Carta regalo da 60 g/mq in scatola da 100 fogli 70x100 cm (piegati 25x35 
cm). Disegni assortiti. Disponibile in fantasia generica, Walt Disney e 
natalizia. Confezioni da 100 fogli.

Codice Soggetto U.d.V.
A 127146 fantasia generica conf.
B 127154 fantasia generica Walt Disney conf.
C 18931X fantasia natalizia conf.

A

BB

C

a regalo da 60 g/mq in scatola da 100
Disegni assortiti Disponibile in fan

s

acquisto
ECO
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A ROCCA “RAFIA”

Rocca in nastro in polipropilene finitura “Rafia” disponibile in sei colo-
ri. Lunghezza nastro 200 metri, spessore nastro 5 mm. 

Codice Colore U.d.V.
338991 rosso pz.
339005 oro pz.
131456 rosa pz.
131463 azzurro pz.
131471 verde pz.
131479 giallo pz.

24 pz.

MetallizzatoLiscio

B NASTRO IN BOBINA PER REGALI

Nastro in bobina per confezionare regali. Disponibili in versione liscia e 
metallizzata. Formato 30 mm x 100 m. Confezioni da 10 pezzi.

Codice Colore U.d.V.
Nastro liscio
404475 oro conf.
404483 rosso conf.
Nastro metallizzato
404750 oro conf.

Metallizzato in blister

Liscio in blisterLiscio Metallizzato

C NASTRO IN ROCCHETTO PER REGALI

Nastri in rocchetto per confezionare regali. Disponibili in varie 
metrature,rifiniture(lisci-laccati-metal) e confezioni. 

Codice Formato Colore U.d.V. Q.tà
Nastro liscio
403200 10 mm x 250 m oro conf. 4
403933 10 mm x 250 m rosso conf. 4
Nastro laccato in blister
897640 10 mm x 10 m assortiti conf. 5
Nastro metallizzato
404459 10 mm x 250 m oro conf. 4
404467 10 mm x 250 m rosso conf. 4
Nastro metallizzato in blister
897632 10 mm x 10 m assortiti conf. 2

N
m

C
N
40
40

D NASTRO STRIP

Nastro strip che permette di creare in modo semplice e rapido fiocchi 
gonfi e di grande effetto. . Confezioni da 30 pezzi.

Codice Formato Colore U.d.V.
Nastro liscio
404849 31 mm x 130 cm bianco conf.
Nastro metallizzato
404865 31 mm x 130 cm oro conf.
404873 31 mm x 130 cm rosso conf.

E SET REGALO CARTA E NASTRO

Set regalo con carta e nastro per confezionare regali; è composto da 2 
fogli di carta (70 x 100 mm), 2 stelle adesive (14 mm x 6,5 cm), 3 stelle 
con segnapacco, 1 rocchettino (10 mm x 10 m). 

Codice Soggetto U.d.V.
897593 natalizio pz.
897608 primavera pz.

F STELLE ADESIVE PER PACCHI REGALO

Stelle adesive per pacchi regalo in colori assortiti. Disponbili in diversi 
formati e rifiniture(liscio/metal) e confezioni.
 

Codice Diametro U.d.V. Q.tà
Stelle in Nastro liscio - Soggetto: tinta unita
404904 35 mm conf. 100
404938 50 mm conf. 100
405098 65 mm conf. 100
Stelle in Nastro liscio in blister - Soggetto: tinta unita
897624 50 mm conf. 5
897616 65 mm conf. 4
Stelle in Nastro metallizzato - Soggetto: tinta unita metallizzata
404912 35 mm conf. 100
404946 50 mm conf. 100
405179 65 mm conf. 100
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White DeluxeCanadian

A ALBERI DI NATALE

Alberi artificiali nei colori verde o bianco.  

Codice Modello Colore Altezza U.d.V.
23166X Canadian verde 180 cm pz.
23181X White Deluxe bianco 180 cm pz.

C SFERE NATALIZIE

Sfere natalizie con finitura metallizzata, mat e brillante disponibile nei 
colori oro, rosso e argento. Diametro 60 mm. Confezioni da 10 pezzi.

Codice Colore U.d.V.
309848 oro conf.
309853 argento conf.
309859 rosso conf.

E GHIRLANDE

Ghirlanda in filo di 2 metri di lunghezza dispo-
nibile nei colori oro, rosso, argento,  blu 

Codice Diametro Colore U.d.V.
23314X 50 mm rosso pz.
23327X 50 mm argento pz.
23342X 50 mm blu pz.
309863 70 mm oro pz.

D GANCETTI UNIVERSALI

Piccoli gancetti in metallo plastificato verde. 
Confezioni da 200 pezzi.

Codice Colore U.d.V.
23355X verde conf.

F PUNTALI NATALIZI

Puntale slim da 35 cm di altezza, con finitura 
metallizzata e mat. Disponibile nel colore oro 
o nel colore argento. 

Codice Colore U.d.V.
23295X oro pz.
38395X argento pz.

OGGETTISTICA PERSONALE
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B LUCI NATALIZIE

Luci natalizie disponibili nelle versioni interno ed esterno per creare 
suggestivi giochi di luce. La versione per interni dispone di 50 luci pisel-
lo sia nel colore bianco sia in colori assortiti; la versione per esterni è 
disponibile nella versione minilucciole colorate o nella versione LED 
con luci multicolor. 

Codice Colore Nr. luci Tipologia Lunghezza U.d.V.
LED
23241X assortiti 100 esterno 5 m collana luci +  4,3 

m cavo 
pz.

Incandescenza
543480 assortiti 50 interno 7,8 m collana luci + 

1,5 m cavo 
pz.

309840 assortiti 100 esterno 3 m collana luci + 4,3 
m cavo 

pz.

Luci natalizie disponibili nelle versioni interno e
suggestivi giochi di luce. La versione per interni d



Codice Adveo Rif Referenza
238462 1 CDC 80 silver

238466 1 CDC 80 rossa

238469 1 CDC 80 blu

238472 1 CDC 80 nera

238481 2 CPC 112 silver

238485 2 CPC 112 rossa

238493 2 CPC 112 blu

238496 2 CPC 112 nera

238498 3 ECC 210

238507 4 SDC 4310

238511 5 CX 32N

238513 6 CX 123N

238520 7 DP350A

238523 8 DP520A

ECO5– La nuova serie  
di calcolatrici Citizen  
ECO COMPLETE
1 = Certificate Blue Angel
2 = Alimentazione solare - nessuna batteria
3 = Realizzate con il 70% di plastica riciclata
4 = Confezione in materiale riciclato
5 = Confezione completamente compostabile

Codice


